



RECTIFICACIÓN ERROR DE TRANSCRIPCIÓN INVOLUNTARIO

Se comunica que en la página 12 de las Bases del Concurso de Ideas para la realización de un mural en el Patio del Cuyás, donde dice

“ ANEXO IV “

Debe decir,

“ ANEXO V “

Las Palmas de Gran Canaria, a 17 de febrero de 2016